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Beantwoording Kamervraag van de VVD over het bericht 
‘Brandweer ziet lastig te blussen branden door 
ontploffende zonnepanelen toenemen’ 

Aanleiding
De leden Michon-Derkzen en Peter de Groot (beiden VVD) hebben vragen gesteld 
aan u en de minister van Justitie en Veiligheid over het bericht ‘Brandweer ziet 
lastig te blussen branden door ontploffende zonnepanelen toenemen’. De vragen 
zijn ingezonden 16 mei 2025.

Geadviseerd besluit
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de antwoorden en bijgaande brief, 
mede namens de staatssecretaris van Justitie en Veiligheid, aan de voorzitter van 
de Tweede Kamer te ondertekenen. 
De antwoorden worden bij J&V parallel aan de staatssecretaris voor goedkeuring 
voorgelegd. 
De antwoorden moeten ruim voor het commissiedebat bouwregelgeving op 12 juni 
naar de Kamer worden gestuurd.

Kern
Diverse media berichten over de recente brand in verduurzaamde woningen aan 
de Begoniastraat in Didam in de nacht van 12 op 13 mei 2025. In de media wordt 
een vergelijk gemaakt met de brand in de verduurzaamde woningen aan de Van 
Kinsbergenstraat in Arnhem in 2023. De Telegraaf richt zich op de zonnepanelen 
op deze woningen die betrokken raakte bij de brand. Hoewel zonnepanelen extra 
aandacht vragen bij het blussen van de brand, waren ze hier niet de 
brandoorzaak.

Toelichting
U noemt het recente onderzoek in opdracht van het ministerie van KGG waaruit 
blijkt dat branden met zonnepanelen niet vaak voorkomen (1%) ten opzichte van 
het totaal aantal branden en (0,005%) ten opzichte van het totaal aantal 
installaties met zonnepanelen in Nederland.
Verder noemt u de acties die door de installatiesector vrijwillig zijn opgestart om 
de kwaliteit te borgen en hoe de brandweer met zonnepanelen rekening houdt bij 
opleidingen en trainingen. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Motivering
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd.
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